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74. ročník srazu mládeže FICC

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

1. až 6. dubna 2026

Organizace: Federación Española de Clubes Campistas | Clube Aire Libre
Cádiz

Níže naleznete informace poskytnuté obcí Medina-Sidonia o všem, co 
potřebujete vědět o památkách ve městě a jeho okolí:

1. Vítejte

S velkým potěšením Vám předáme následující turistické informace o Medině Sidonia, 
které poskytují jasný, podrobný a aktuální přehled nejvýznamnějších kulturních a 
historických památek našeho města a okolí.
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Medina Sidonia, známá svým mimořádným historickým významem a jedinečnou městskou 
identitou, je jedním z nejdůležitějších míst v provincii Cádiz.

Najdete zde spoustu zajímavých informací, tipů na výlety a užitečných tipů, které by vám 
měly pomoci s plánováním cesty, aktivit a návštěv měst.

Děkujeme za váš zájem a doufáme, že tyto informace přispějí k velmi úspěšné 
dovolené.

2. Historie

Medina Sidonia je jednou z nejdůležitějších obcí v provincii Cádiz a je součástí regionu 
La Janda. Nachází se mezi pobřežím a vnitrozemím země, téměř uprostřed provincie.

Hlavní město leží 337 m nad mořem s nádherným výhledem na region a záliv. 
Rozloha obce činí 487,15 km², což z ní činí třetí největší obec v provincii.

Podle Andaluského institutu pro statistiku a kartografii žilo v roce 2024 v Medině 
Sidonii přibližně 12 000 obyvatel, kteří žili v hlavním městě a vesnicích San José de 
Malcocinado a Los Badalejos.

Medina Sidonia se pyšní jedním z nejstarších městských center v provincii Cádiz: její 
historie sahá více než 3 000 let do minulosti. Záznamy ukazují, že ji založili Féničané 
na ještě starším místě a známky lidské činnosti sahají až do pravěku.

V římských dobách se město nazývalo Asido Caesarina a v 1. století zažilo jakýsi 
stavební boom. Dodnes se dochovaly ruiny vojenského hradu, úseky kanálů 
vhodné pro plavbu a zpevněné cesty.

V 6. století jej obsadila Byzanc a poté Vizigóti, kteří zde založili sídlo asidonského 
biskupství.

Město vzkvétalo a rozšiřovalo se během muslimské nadvlády a stalo se hlavním městem 
Cora de Sidona. Byla postavena různá opevnění, která prošla dalšími úpravami, ale ve 
středověku stále stála.
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Poté, co město v roce 1264 dobyl Alfons X. Moudrý, se začala shromažďovat důležitá 
sbírka dokumentů, které jsou dodnes uloženy v městském archivu.

V roce 1440 přešlo město do rukou rodiny Pérezů de Guzmánů, ačkoli o pět let později 
se stalo sídlem vévodů z Mediny Sidonie, znovu vzkvétalo na společenské úrovni a 
zažilo další stavební expanzi.

V 19. a 20. století patří mezi významné události okupace napoleonskými vojsky v 
letech 1810 až 1812 při jejich ústupu během obléhání Cádizu, výzva k vytvoření 
nezávislého správního obvodu v roce 1873 a řada incidentů v Casas Viejas, jedné z 
vesnic patřících k Medina Sidonia, mezi 10. a 12. lednem 1933.

3. Co se dá v Medíně dělat?

Medina Sidonia se může pochlubit mimořádným historickým dědictvím a kulturními 
poklady, včetně archeologických nálezů od římských a andaluských dob až po středověk 
a renesančních památek.

Mezi památky, které stojí za návštěvu, patří:

• Římské vykopávky a Archeologické muzeum

Římské vykopávky v Medině Sidonia nabízejí hloubější pohled na život a dobu Asido 
Caesariny, vlivné římské kolonie, která vzkvétala od 1. století n. l. Vykopávky na konci 
20. a začátku 21. století odhalily propracované urbanistické plánování a pozoruhodnou 
architekturu.

Komplex zahrnuje: trezory

- Kryptoportikusy: Čtyři monumentální klenuté stavby z pískovce. Tyto podzemní 
galerie, z nichž jedna je stále neporušená, tvořily základ pro terasování svažitého 
terénu a podpíraly stavbu velkých staveb. Sloužily také ke skladování zboží 
podléhajícího rychlé zkáze a jako stáje.
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Římské vodní kanály Tyto kanály byly poprvé objeveny v roce 1967, kdy byly odkryty 
dva úseky kanálu, které mohly sloužit k dopravě. Měly dokonale postavené zdi a 
klenuté stropy z obdélníkových bloků. Působivé rozměry, které umožňovaly pravidelné 
čištění, svědčily o avantgardní síti vodních kanálů starobylého města.

- Archeologické muzeum Muzeum, které bylo otevřeno v roce 2013, doplňuje prohlídku, jelikož v něm 

najdete bohatou sbírku archeologických a numismatických předmětů, které jsou všechny katalogizované a 

vystavené. Jde o další prostor odhalující prehistorii až do 19. století.

Římská silnice V roce 1997 byl objeven úsek Cardo Maximus čtyři metry pod dnešní silnicí. 
Je pět metrů široký, z velkých dlažebních kostek a je vydlážděný. Je dostatečně široký pro 
dvě vozidla. Pod povrchem vozovky se nacházejí odvodňovací kanály. Je zajímavé vidět, že 
některé ukazatele zůstaly na svém místě dodnes.

Prohlídky ulice jsou organizovány denně v 13:45 od Archeologického muzea.
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Archeologický rozvrh hradního komplexu

Cerro del Castillo, ležící na nejvyšším bodě nad Medinou Sidonií, bylo od starověku 
strategickým bodem pro obranu a kontrolu jejího území. Nacházejí se zde tři vrstvy 
pozůstatků tří odlišných historických opevnění: římské vojenské pevnosti, arabského 
opevnění a středověkého hradu.

Římský hrad z římských dob se vyznačuje okolní zdí posetou věžemi a hrobkami 
vytesanými do skály. Tento hrad je ve Španělsku unikátní a zůstal v provozu – jako 
symbol římské moci – po celou dobu Římské říše.

Později v 11. století postavili Almoravidové na stejném kopci pevnost z dusané hlíny.

V polovině 15. století druhý vévoda z Mediny Sidony vylepšil opevnění výstavbou nového 
středověkého hradu. Hradní zdi se tentokrát skládaly z obdélníkových bloků a hrubého 
kamene vytesaného ze zřícenin starších arabských opevnění a odrážely vyvíjející se 
obranné techniky a strategický význam tohoto místa z historického hlediska.

Etnografické muzeum

Toto je muzeum folklóru, kde můžeme vidět, jak a s čím žili obyvatelé Mediny 
Sidony asi před 120 lety.

K vidění je zemědělské nářadí, řemeslné výrobky, různé aspekty života mezi pány a 
sluhy spolu s nástroji starých řemesel, jako jsou ševci, pekaři, stavitelé, stroj na 
loupání kukuřice, vinný lis a maketa školy. To je jen několik pokladů, které upoutají 
naši pozornost.
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Kostel Santa María Mayor La Coronada

Farní kostel Santa María la Coronada v Medina Sidonia má goticko-renesanční architekturu z 16. 
století, byl postaven na místě bývalé mešity a je kulturní památkou. Kostel je postaven v 
andaluském goticko-platereskovém stylu, má latinský křížový půdorys se třemi loděmi a třemi 
hlavními dveřmi. Obzvláště pozoruhodné jsou hlavní dveře v herrerském stylu s italskými sochami 
ze 17. století a dveře do křížové chodby s alabastrovou Madonou darovanou Alfonsem X. Moudrým.

Uvnitř se nachází hlavní oltář, sádrový a manýristický kousek ze 16. století se 168 
obrazy vyprávějícími 22 biblických příběhů, dále řezba Krista zesnulého z Pedra 
Roldána a monstranční korpus z roku 1575. Kromě toho se v kostele nachází několik 
oltářů v různých stylech a boční loď, kde až do roku 1766 probíhaly pochody 
Sambenitů před souzením inkvizicí.

Pastýřský oblouk: Také známý jako Puerta de la Salada, je to oblouk v arabském 
stylu z 10. století.
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V nejlépe zachovalé části městských hradeb chrání severozápadní vstup do města 
po širokém schodišti. Nedaleko se nachází potok a pramen, který vyvěrá podél 
hradeb.

Oblouk v Belénu: Tento oblouk se nachází v ulici Calle Cilla a pochází ze 14. a 15. století. Je 
pojmenován po oltáři, v jehož horní části je obraz Panny Marie Betlémské. Vede vás přímo 
do srdce středověkého města, poblíž kostela Iglesia Mayor.

Puerta del Sol Název znamená „Sluneční brána Sonnentor“ a odkazuje na skutečnost, že je otočena 
na západ ve směru vycházejícího slunce. V minulosti to byla hlavní tepna do ovocných a 
zeleninových zahrad poblíž města. Brána se nacházela vedle bývalého vévodského paláce v Medině 
Sidonii, který dnes již neexistuje.
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MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Datum: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Organizace: Deutscher Camping Club eV

Kompletní informace, rezervační formuláře a program

www.ficcrallye-2026.com
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97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 V ČÍNĚ

Datum: 17. až 26. září 2026 v provincii Kuej-čou

Pořádá CRVC

98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

V NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

od 26. června do 5. července

Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Rekreanti (kempaři) chodí pěšky čtyřikrát více než doma. Česká republika je 
nejoblíbenější zemí pro pěší turistiku v Evropě.

Posuvné dveře na obytných vozech jsou na kempech velkým nepříjemným faktorem.
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Hluk odvalování následovaný tupým bouchnutím posuvných dveří obytných vozů je pro kempery 

velkou nepříjemností.

Toto jsou zjištění mediálního průzkumu mezi 5 311 kempery. Přibližně 83 % kemperů 
se domnívá, že kempují, protože se chtějí vrátit do přírody, a 72 % hledá klid a 
pohodu. 65,3 % uvedlo, že je velmi ruší hluk posuvných dveří u obytných vozů.

Úkoly jsou stále rozděleny podle tradičních principů

96 % mužů a pouze 23 % žen řídí karavan nebo podnik.

Nádobí myje 42 % mužů ve srovnání s 60 % žen.

74 % žen stále uklízí a vaří.

Na druhou stranu 96 % mužů má na starosti grilování a až 90 % má na starosti problémy s 
vodou, instalatérstvím a vyprazdňováním toalety.

Zdroj: Výpis z Kampeerauto NKC/NL

Velmi pozitivní rok kempování ve Švédsku

Rok 2025 se ukázal být jedním z nejlepších v historii švédských kempů. Ve statistikách 
jsou zaznamenány rekordní čísla za měsíc září, kdy se počet přenocování zvýšil o 12 
% oproti stejnému měsíci loňského roku. Mezi lednem a zářím 2025 zaznamenaly 
kempy 16,9 milionu přenocování, z čehož 4,7 % tvořili Švédové a 8 % cizinci. V září se 
počet zahraničních návštěvníků z celé Evropy zvýšil o 35 %.

Ve Švédsku činily v roce 2025 průměrné výdaje na rodinnou dovolenou s karavanem 922 korun 
za noc, což zahrnovalo jídlo, ubytování, zábavu a nakupování.

Zdroj: Fritidsmagasinet Caravan (Caravan Club of Sweden)
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Praktické tipy – i pro táborníky

Olej z čajovníku odstraní nepříjemné pachy z tenisek. Stačí kápnout pár kapek na hadřík, 
nechat působit přes noc v botách a nepříjemný zápach zmizí!

Zdroj: Čtenářský tip ve Freizeit Revue

SMÍŠENÝ

Provoz

Dálnice 20: Od pobřeží k pobřeží napříč USA

S délkou přes 5 415 km je tato trasa nejdelší silnicí ve Spojených státech amerických. Kříží 
celý kontinent od východu na západ, takže cestovatelům dává možnost objevit rozmanitost 
regionů země. Číslo „0“ v čísle trasy označuje, že se jedná o hlavní trasu od pobřeží k 
pobřeží, tj. z Oregonu do Bostonu, a protíná celkem 20 států.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/CCA/AT)

Ilustrace: Internet

V Německu připadá 590 vozidel na každých 1 000 obyvatel a automobil je nejpoužívanějším 
dopravním prostředkem – jízdní kola se do toho nepočítá. Podle statistik osobní automobily 
ročně ujedou 12 320 km.

Zdroje: Destatis, KBA
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Německo nedávno zrušilo polovinu ze svých 70 ekologických zón, což vyžaduje 
emisní nálepku.

Zdroj: Tábor na cestu

Vybité baterie stále způsobují nejvíce problémů

V chladnějších měsících roku existuje větší riziko, že vozidlo nenastartuje kvůli vybité 
baterii, zejména pokud vozidlo nějakou dobu stálo. To platí i pro elektromobily.

Důležité: Správně nabitá baterie zaručuje bezproblémové spuštění a zabraňuje 
poškození v důsledku úplného vybití nebo zamrznutí článků. Je důležité baterii 
pravidelně kontrolovat a udržovat, abyste zabránili úniku náboje a korozi kontaktů.

Vozidla, která se nepoužívají delší dobu nebo se používají pouze na krátké výlety, by se měla 
nabíjet pomocí vhodného zařízení. Moderní nabíječky baterií mají často inteligentní nabíjecí 
algoritmy, které automaticky regulují proces nabíjení v závislosti na stavu baterie. Digitální 
displej poskytuje přehled o procesu nabíjení. Důležité: Baterii byste v zásadě měli vždy nabíjet 
v dobře větraném prostoru, protože během procesu by se mohly uvolňovat potenciálně 
nebezpečné výbušné plyny.

Zdroj: Auto:ACS-CH

Rakousko: Emisní známky potřebné pro průjezd dálničními daňovými úřady budou od 
31. ledna 2027 k dispozici výhradně online. Dvě třetiny známek se již prodávají 
výhradně online.

Zdroj: ARBÖ (AT)

Zdraví

Mnoho lidí trpí nedostatkem hořčíku, což často vede ke křečím v lýtkových svalech a může 
také vést ke svalové slabosti a nepravidelnému srdečnímu tepu. Lékárny prodávají
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Doplňky stravy s vysokými dávkami, které se snadno užívají a tělo je snadno a rychle vstřebává. 
Doporučená denní dávka obvykle pomáhá předejít dalším nepříjemným pocitům.

Pokud máte zimnici nebo rýmu, Oxfordská univerzita se domnívá, že byste měli popíjet lžičku 
medu, protože zmírňuje kašel a měl by zkrátit jeho délku a intenzitu. Doporučení: nechte si 
dvakrát až třikrát denně rozpustit v ústech čajovou lžičku medu.

Pokud máte hodně hlenu, doporučuje se používat eukalyptový olej. Olej nebo mast lze 
vtírat do hrudníku pro zklidnění nachlazení nebo jemně inhalovat pro zvlhčení hlenu.

Pokud máte jen nachlazení, prebiotické léky sEnterococcus faeecalisBakterie mohou pomoci a 
zmírnit infekci v dýchacích cestách. Nakonec byste se měli ujistit, že máte dostatečně vysokou 
hladinu selenu, protože tento stopový prvek může předcházet nachlazení.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Od 20. září 2025 do 18. ledna 2026 bude ve spolupráci s Curychským kunsthausem a 
Muzeem moderního umění v Paříži hostit Královská akademie umění v Londýně dosud 
největší samostatnou výstavu známé americké umělkyně Kerry James Marshallové.

Téma: „Historie“

Výstava Folia/Turecko

Výstava „Folia“ v Istanbulu je skupinová výstava vSídlo Abdülmecida Efendiho , ve 
vlastnictví rodiny milovníků umění Koç. Výstava potrvá do 1. března 2026.

Ústředním bodem je souhra umění, přírody a fantazie. Vystavená díla byla inspirována 
„kouzelnou zahradou“. Vstup je zdarma. V pondělí zavřeno.
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Výrok měsíce

Krásný den vždy začíná pozitivním nastavením mysli.

mit Du den Momenitsiver genießen kannst.

ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

Unione Club Amici/Itálie bude mít od 1. ledna 2026 nového prezidenta. Jmenuje se 
Stefano Censini a přebírá funkci po panu Ivanu Perrierovi, který klubu vedl 30 let a 
cítil, že je čas na změnu.

Blahopřejeme panu Censinimu k jeho zvolení a děkujeme panu Perrierovi za jeho přátelskou a 
příjemnou spolupráci v průběhu let.

- - - - - - - - - - - - - - -

Od 1. prosince 2025 pracuje Mélodie Vergouts na částečný úvazek v sekretariátu 
FICC.

Věříme, že Melodie bude s námi spolupracovat spokojeně a bude si užívat svou velmi rozmanitou 
pracovní náplň – je obzvláště kompetentní v překladech do francouzštiny a angličtiny, ale také v 
kontaktech s frankofonními členy FICC.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Technické ocenění DCC (Deutscher Camping Club) za rok 2025 získala společnost Dometic za 

ventilační systém FanTastic Breathe – v kategorii výrobců.

16



UKKF/Turecko informovalo FICC o významné výstavě Karavanist, která se bude konat 
již po šesté v Istanbulu od 10. do 18. ledna 2026. Členské kluby FICC jsou na tuto 
výstavu vítány. Pro podrobnější informace kontaktujte pana Alpera Kasase: 
ficc@ukkf.org

17

mailto:ficc@ukkf.org


VOLY

Štědrý den a dvanáct hodin,

„Teď jsou všichni na kolenou,“

Jeden starší řekl, když jsme seděli v hejnu

U uhlíků v pohodlí krbu.

Představovali jsme si mírné, mírné tvory, kde

Bydleli ve svém slámovém peru

Ani to nenapadlo nikoho z nás tam

Pochybovat o tom, že tehdy klečeli.

Tak krásné, že by pár ozdobných utkalo

V těchto letech! Přesto cítím,

Pokud by někdo na Štědrý den řekl,

„Pojďte, podívejte se, jak volové klečí.“

„V opuštěném bartonu u támhle skály“

Naše dětství znalo,“

Měl bych jít s ním v šeru,

18 let



Doufá se, že by to tak mohlo být.

Thomas Hardy 1840 – 1928

Anglický romanopisec a básník, Voli vydané v roce 1915

Silvia Brohl, Susan Drescher a Melodie Vergouts posílají všechny naše členy

naše nejlepší přání pro

VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK

VÝSTAVY

Austrálie: Dovolená s karavanem a kempováním, 28. dubna – 3. května 2026, Sydney

Rakousko: Urlaub und Ausflug, 27. – 29. března 2026, ve Welsu

Freizeitmesse, 10. – 12. dubna 2026, v Klagenfurtu

Caravan Salon Austria, říjen 2026, ve Welsu

Belgie: Salon obytných vozů, 28. února – 1. března 2026, v Antverpách

Belgický autosalon, 21. – 22. března 2026, v Bruselu

Mobicar, 8.–11. října 2026, v Bruselu

Kanada: Veletrh Camping RV Show, 26. února – 1. března 2026, v Torontu

Salon du VR, 5. – 8. března 2026, v Montrealu

Čína: Výstava obytných vozů a kempování, 19. – 22. března 2026 v Pekingu

Vše v karavaningu (AIC), 15. – 17. května 2026, v Pekingu

Česká republika: Karavana, 20. – 22. března 2026, v Praze

Finsko: Veletrh karavanů, 16. – 18. ledna 2026, Helsinky

Francie: Salon des véhicules de loisir 2026, datum zatím není známo

Le Camper, 24. – 26. dubna 2026, v Brissac-Quincé
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Německo: CMT, 17. – 25. ledna 2026, ve Stuttgartu

Messe Essen, 26. února – 1. března 2026, v Essenu

Reisen & Caravaning, 5. – 8. února 2026, v Hamburku

Caravan Salon, 28. srpna – 6. září 2026, v Düsseldorfu

Maďarsko: Caravan Salon, 19. – 22. února 2026, v Budapešti

Irsko: Veletrh Holiday World, 23. – 25. ledna 2026, v Dublinu

Itálie: Salone del Camper EOS, 28. – 30. března 2026, v Parmě

Vybavení vašeho obytného vozu, 10. – 12. dubna 2026, v Bologni

Nizozemsko: Caravana, 28. ledna – 1. února 2026, v Leeuwardenu

Severní Irsko: Belfast Holiday World Show, 9. – 11. ledna 2026, Belfast

Polsko: Výstava obytných vozů a karavanů, 20. – 22. března 2026, Varšava

Výstava karavanů a obytných přívěsů, 24. – 26. dubna 2026, v Nadarzynu

Rumunsko: Karavan, obytný vůz a dobrodružství, 2. – 5. dubna 2026, v Bukurešti

Slovensko: Cestování karavanem na kole, 27. února – 1. března 2026, v Nitře

Slovinsko: veletrh Alpe Adria, 4. – 7. února 2026, v Lublani

Jihoafrická republika: Caravan Show, 27. února – 1. března 2026, Gautengu

Švédsko: Husvagn-Husbil, 5. – 8. března 2026, ve Stockholmu

Švýcarsko: Caravan Salon, 22. – 25. října 2026, v Bernu

Turecko: Karavanist, 10. – 18. ledna 2026, v Istanbulu

Spojené království: Veletrh rekreačních domů, 5. – 8. února 2026, Glasgow

Výstava karavanů a obytných vozů, 15.–18. ledna 2026, v Manchesteru

Veletrh karavanů, kempů a obytných vozů, 17. – 22. února 2026, v Birminghamu

USA: RVShow, 9.–11. a 16.–18. ledna 2026 v Pittsburghu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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